
2024. szeptember

XXXV. évfolyam 9. számMEZŐCSÁT VÁROS HAVI LAPJA

Tartalom
Szüreti felvonulás és mulatság, Mezőcsát Város Napja, Bővült az óvoda, Épül az új bölcsőde, Mezőcsát III. 
háziorvosi körzet hírei, Őszi Könyvtári Napok, Sajtóközlemény, Beköszöntött az ősz, Beszámoló 2024 nyári 
tábor, Akikre büszkék vagyunk, Közös hangon, Tanszercsomag adomány, Egressy hírek, Rímek 
hullámhosszán, Horgászbál, Mesemondó verseny 



2024. szeptember



2024. szeptember

�ezőcsát �áros �apja 

2024. szeptember 7-én került megrendezésre 
Mezőcsát Város Napja. A nyári utolsó napsugarai 
érték településünket ezen a hétvégén, igazi búcsúz-
tatója volt a vakációnak, melyet megkoronáztuk a 
városnapunkkal. 

Pontban délután egy órakor kezdetét vette a 
szuperdáridóval a mulatság, akiket a Mezőcsát Népi 
Együttes, a Fogyatékkal Élők Nappali Intézete és a 
Gesztenyés Közösségi Ház tehetségei követtek. A 
délutáni műsorban a Kultúr Szeretet Misszió 
népdalcsokorral és humoros jelenetekkel szórakoztatták 
a nagyérdeműt, majd a gyermekeké lett a főszerep, hisz 
érkezett hozzájuk a Csiribiri együttes akik elvarázsolták 
a kicsiket és nagyokat egyaránt, majd a legbátrabbak a 
gyermekszépségverseny keretein belül megmutathatták 
szépségüket. 

Az estéhez közeledve Siposné Horváth Anita 
polgármester asszony köszöntötte a jelenlévőket, majd 
Tállai András, a Pénzügyminisztérium miniszter-

helyettese, parlamenti államtitkára, térségünk ország-
gyűlési képviselője beszédét hallhatta a nagyérdemű. 
Az este folyamán eredményhirdetésre és a tombolára is 
sor került. 

Az estét Bódi Guszti és Margó nyitotta meg, majd 
Veres Ketrin a Gesztenyés Közösségi Ház tehetsége 
kápráztatta el hangjával a közönséget. A színpadon még 
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Bővült az óvoda

Május hónapban döntés született a Mezőcsáti 
Napocska Óvoda 2024/2025. évben indítandó 
csoportjainak a létszámáról. A korábbi években az 
önkormányzati fenntartású óvodában 6 óvodai 
csoportban látták el az óvodáskorú gyermekek 
nevelését. A szülők körében népszerűségnek örvend 
az intézmény, így a következő nevelési évre is nagy 
számban írattak be gyermekeket. A jelenlegi 
férőhelyek nem tudják ezen igényeket kielégíteni, így 
a Képviselő-testület egy új óvodai csoport indítását 
hagyta jóvá. Helyszíne a Hősök terén található 
székhely épület, a jelenlegi helyiségek (tornaszoba, 
iroda rész) funkciónak megváltoztatásával, átalakí-
tással. 
A munkálatok a célegyenesbe értek, hamarosan 
elfoglalhatják a gyermekek az új csoportszobát!

Épül az új bölcsőde

Gőzerővel folynak a munkálatok az Árpád úti 
bölcsőde kialakítása kapcsán. Jövőre már gyermek-
zsivaly lengi be az épület minden egyes zugát!

láthatták Delhusa Gjont és L.L. Junior zárta a napot a 
Szent István utcában. 
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Mezőcsát III. háziorvosi körzet hírei
Dr. Szilágyi András

Rendelési idő

Hétfő    12.00 – 15.00
Kedd    09.00 – 12.00
Szerda   12.00 – 15.00
Csütörtök   09.00 – 12.00
Péntek    08.00 – 11.00

Tájékoztató

Tisztelettel felhívjuk a kedves Betegek figyelmét, 
hogy a gördülékeny és akadálymentes munkavégezés 
érdekében gyógyszerfelírásokkal kapcsolatos telefon-
hívások helyett használják a rendelő mellett kihelye-
zésre került postaládát, melyben helyezzék el a felírni 
kívánt gyógyszereiket. 

A behelyezett papírlapon szerepeljen a nevük, a TAJ 
számuk és a gyógyszer pontos neve. 

Ezzel a módszerrel elkerülhetjük a félreértéseket és 
több időt szánhatunk a rendelőben várakozó betegekre! 

Kérjük Önöket, hogy csak sürgős esetekben telefonál-
janak!

Felhívás

2024. október 1-jétől rendelőnkben elérhetővé válik az 
előjegyzési sorrend a betegek szakszerű ellátása 
érdekében. 

Tisztelettel megkérjük Önöket, hogy minden esetben 
az előre egyeztetett időpont foglalásokat betartani 
szíveskedjenek!

Időpont nélkül csak sürgős esetekben jelentkezzenek 
rendelőnkben!

Előjegyzés kérhető telefonon az 553-028 vagy az 553-
010, 128-as melléken.

Köszönettel: Dr. Szilágyi András

2024. 10. 09. - szerda
2024. 11. 13. - szerda
2024. 12. 11. - szerda

Őszi Könyvtári Napok!

Október első hetében megrendezésre kerül, az 
immár hagyománnyá vált Országos Könyvtári 
napok, amelyben Könyvtárunk is részt vesz.
Ebben az időszakban számos programokkal várjuk 
a kicsiket és nagyokat illetve leendő olvasóinkat.
Az olvasók kedvezményesen iratkozhatnak be, ez 
idő alatt valamint a „Megbocsájtás hete!” keretében 
késedelemmel visszahozott könyvekre nem 
számolunk fel díjat.
Október 1-jén délelőtt beszélgetés a könyvtár és a 
könyvek fontosságáról egy rövid történelmi 
áttekintést kaphatunk. Október 2-án kézműves 
foglalkozással várjuk látogatóinkat. Október 3-án 
Meséljünk együtt Bingel! Eljön hozzánk Bing 
nyuszi délelőtt  a színháztermünkbe.
Október 5-én és 6-án (szombat-vasárnap)  
könyvtárunk 08:00-12:00-ig nyitva tart. Szeretettel 
várja olvasni vágyó vendégeit!
 További tájékoztatást a Mezőcsáti Művelődési 
Központ és Könyvtár facebook oldalán olvas-
hatnak.

         
Bódi Sarolta Márta

könyvtáros   
 

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Antal 
Viktóriának aki könyvtárunknak szép állapotban 
lévő könyveket ajándékozott!
Köszönjük!

�edves �akosság!

A régi szüreti hagyomány felélesztése kapcsán 
keressük azokat a régi időket felidéző eszközöket, 
tárgyakat, melyeket elődeink a szüret alkalmával 
használtak.  Gondolunk például a szüreti edényekre 
(kádakat,  fönnállókat,  hordókat,  dézsákat, 
fertályokat, mericskéket), a mustnyerés eszközeire 
(maszító/csomoszló, csöbör és törője, taposózsák, 
mustszűrő kas, taposókád és félmetszés, lyukacsos 
fenekű taposókád, szőlődaráló), szőlőprés, 
borfokoló, demizson és minden más ehhez 
kapcsolódó tárgyat, eszközt, melyet fel tudnak 
ajánlani a városunk számára. 

Amennyiben szeretne megválni a szürettel 
kapcsolatos tárgyaitól és szeretné, ha megőriznénk az 
utókor számára, kérem, keresse fel a Mezőcsáti 
Művelődési Központ és Könyvtár munkatársait. 

Elérhetőség: 
Mezőcsáti Művelődési Központ és Könyvtár
3450 Mezőcsát, Szent István út 17-19.
Tel.: 06 20 226 55 54
E-mail: mezocsatimkk@gmail.com
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 Sajtóközlemény 
Közösségi terek kerülnek fejlesztésre 

Mezőcsáton, Bükkábrányban, Bükkzsércen 
és Szomolyán

 
2024. szeptember 06. 

Mezőcsát Város Önkormányzata konzorciumban 
Bükkábrány, Bükkzsérc és Szomolya Községek 
Önkormányzatával „Közösségi célú fejlesztés 
Mezőcsát, Bükkábrány, Bükkzsérc és Szomolya 
településeken” címmel támogatási kérelmet nyújtott be 
a TOP_Plusz-1.2.1.-21 azonosítószámú, „Élhető 
települések” tárgyú pályázati felhívásra, mely pályázat 
TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BO1-2022-00137 azonosító 
számmal 2022. 08. 12-én 183.674.424 Ft vissza nem 
térítendő támogatásban részesült.

A projekt céja élhető települési környezet kialakítása, 
szabadidő hasznos eltöltésének javítása, a települések 
közösségi, kulturális infrastruktúrájának javítása, a 
közösségi és kulturális funkciók bővítése, melynek 
eredményeként a települések népességmegtartó ereje 
nő.

A projekt keretében megvalósuló tevékenységek 
településenként

Mezőcsáton a fejlesztendő épület a Szent István 
utca 21. szám HRSZ 241/2 önkormányzati 
tulajdonban lévő közösségi épület, mely több tagból 
áll. A mostani pályázatban szereplő átalakítás csak a 
korábban funkció nélkül megmaradt épületrész 
hasznosításáról szól. A megmaradt épületrész 
hasznos í tását  egy  o lyan  közösség i  t erem 
kialakításával lehet megoldani, melyben egy közepes 
létszámú közösség befogadásával a szabadidő 
minőségi eltöltésére alkalmas szolgáltatás jönne 
létre, ahol kulturális, önálló rendezvényeket, 
csoportfoglakozásokat vagy kisebb vásárokat is 
lehetne tartani. 

Az eredeti szerkezeti kialakításból adódóan a 
korábbi színpad alatt teljes egészében egy félig 
földben lévő pince helyezkedik el, mely külső 
bejárattal rendelkezően közelíthető meg, ezt a 
helyiséget is minőségi szolgáltatásra alkalmassá 
lehet tenni. Egy olyan pinceklub létrehozása iránti 
igény merült fel, mely a fiatalok számára nyújthat 
alkalmankénti társas összejövetelt, ahol saját 
maguknak tudnak olyan hasznos programokat és 
szolgáltatásokat nyújtani, ami lehetővé teszi a 

szabadidő közösségben történő előnyösebb 
eltöltését. 

Bükkábrány:
A tervezési terület (Bükkábrány 359, 352/1, 374/1, 

653/5 hrsz) a templom, a parkolósáv, illetve az északi 
keleti fagyizó, szabályos téglalap által határolt mintegy 
160 m hosszúságú terület, valamint a takarék-
szövetkezet mögötti üres telek. Az település egyik 
legforgalmasabb utca szakaszának 160 m-es 
átépítésével egy impozáns településképi elem  hozható 
létre, jelentős zöldfelület növeléssel.

Bükkzsérc:
A fejlesztéssel érintett Bükkzsérc, külterület 1438; 

43/3 HRSZ, önkormányzat tulajdonában lévő alsó és 
felső pincesor közösségi terei jelenleg alacsony szinten 
vannak kiépítve. Az önkormányzat az alsó és felső 
pincesor előtt terület korszerűsítését és fejlesztését 
határozta el. A fejlesztés célja, hogy a két helyszín 
alkalmas legyen különböző hagyományőrző és 
kulturális programok (bortúra, kisebb előadások) 
lebonyolítására.

Szomolya:
A megvalósítás helyszíne a Mária tér, Szabadság tér 

(Szomolya 1062, 1642 hrsz) az önkormányzat 
tulajdonában lévő közterületek a község főutcáján, a 
falu központjában találhatók. Itt zajlanak a település 
közösségi eseményei, a sok látogatót vonzó cseresznye 
fesztivál, és az egyéb önkormányzat rendezvények. A 
területek a településen belül igen frekventáltnak 
számítanak, ugyanakkor műszaki és esztétikai 
szempontból is elavultnak számítanak, ezért 
fejlesztésük indokolt új burkolatok kialakításával, 
utcabútorok elhelyezésével.

A projekt keretében a  4 településen 4 db közösségi-
kulturális épület kerül felújításra. A projek tervezett 
befejezési dátuma 2025.09.30.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai 
Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával a 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 
keretén belül valósul meg.

További információ kérhető:
Mokó Ferenc projektmenedzser
Elérhetőség: +36-20-313-5120, 
ferencmoko84@gmail.com

Beköszöntött az ősz 
– a mustgáz veszélyei

A gondatlanság és figyelmetlenség miatt minden 
évben több baleset vagy haláleset következik be 
országszerte mustgázmérgezés következtében.

A mustgáz a must erjedése során felszabaduló szén-
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dioxid, színtelen és szagtalan gáz. Egy liter erjedő must 
csaknem 42 liter szén-dioxidot termel. A levegőnél 
körülbelül másfélszer nehezebb, tehát a mélyebb 
területeken, például pincékben a föld közelében terül el, 
összegyűlik, a levegőt kiszorítja, ezáltal oxigén-hiányos 
állapotot teremt. Otthonunkban elsősorban a 
cukortartalmú növények és gyümölcsök erjedése során 
keletkezik, amikor a cukor elbomlik, etil-alkohol és 
szén-dioxid vagy más néven mustgáz lesz belőle.

A m u s t g á z  a d o t t  k o n c e n t r á c i ó b a n  f o n t o s 
életfolyamatokat befolyásol. A szén-dioxid belégzése, 
illetve az oxigénhiányos állapot hat a központi 
idegrendszerre, aminek jele a szédülés, hányinger, 
illetve mentális zavar. Utóbbi azért jelent külön 
veszélyt, mert még ha fizikailag képes is lenne a 
mustgázt belélegzett ember menekülni, a szellemi 
funkciók zavara megakadályozza a helyiség 
elhagyásában.

Magyarországon évente 40-50 alkalommal riasztják 
ilyen esethez a tűzoltókat. A riasztások jelentős részénél 
azonban már nem tudnak segíteni, mert nagyon gyorsan 
létrejön a mérgezés, az eszméletvesztés és beáll a halál. 
A ba le se t ek  megfe l e lő  kö rü l t ek in t é s se l  é s 
elővigyázatossággal megelőzhetőek!

A balesetek megelőzése érdekében javasolt a pincék 
megfelelő szellőztetése, a hordók lehetőség szerint nagy 
térben való elhelyezése, gázérzékelő riasztóberendezés 
használata. Tanácsos úgy lemenni a pincébe, hogy 
magunk előtt botra erősített, égő gyertyát tartunk 
legfeljebb a derék magasságában. Ha a gyertya elalszik 
– ez jelzi az oxigén hiányát – azonnal el kell hagyni a 
helyiséget!

Gyakori probléma, hogy a balesetet szenvedő 
személyek segítségére megfelelő védelem nélkül 
próbálnak sietni, azonban a másik segítségére siető 
ember az oxigénhiányos helyiségbe lépve maga is a 
mustgáz áldozatává válhat. Az ilyen balesetet szenvedő 
embereket csak légzőkészülék használata mellett lehet 
biztonsággal kimenteni.

Veszély esetén azonnal hívja a 112-es segélyhívó 
számot és kérje a tűzoltók segítségét!

Beszámoló 2024 nyári tábor

Immáron 3. alkalommal került megrendezésre a nyári 
napközis tábor a Mezőcsáti Humánszolgáltató Központ 
szervezésében. Az elmúlt évekhez hasonlóan, idén is 5 
helyszínen és 5 héten át táboroztattak a kollégáink. A 
helyszínt minden településen a Közösségi Házak 
biztosították, így a gyerekek jól ismert környezetben, 
otthonosan mozogtak Ároktő, Hejőpapi, Igrici, 
Tiszakeszi és Tiszatarján településeken.

A táborok szervezésében és lebonyolításában 
közreműködtek a közösségi házak vezetői és 
munkatársai és óvodai és iskolai szociális segítők, 
illetve a helyi önkormányzatoknál nyári munka 
keretében dolgozó diákok. A táborban 80 gyermek vett 
részt, óvodástól a felsősig minden korosztály 
képviseltette magát. Jó volt a régiekkel újra találkozni, 
és újakat megismerni.

A tábor tematikájának kidolgozása során igyekeztünk 
komplexebb célokat megvalósítani, úgy hogy a 
programban való egy-egy hetes részvétel a gyerekek 
számára mégis élvezetes, izgalmas, változatos, és 
mindemellett nyomot hagyó, hasznos, tanulságos, 
tevékeny időtöltés legyen.

Célunk volt, hogy a gyermekek a tábor ideje alatt 
érezzék jól magukat, legyen lekötve, ne unatkozzanak, 
ezért próbáltunk minél több sportprogramot, kézműves 
foglalkozást, kirándulást, különböző bemutatókat 
besűríteni az egy hétbe. A programok során mindvégig a 
jókedv, a vidámság volt jellemző. Az önfeledt 
szórakozás, a kötetlen beszélgetések, az érdekes 
programok biztosították a kellemes kikapcsolódást a 
gyermekek számára.

Célok:
- Az egymás iránti felelősségérzet erősítése
- Egészségfejlesztés
- Mozgásfejlesztés
- Közösségi szellem fejlesztése
- Önbizalom erősítése
- Kreativitás, önkifejezés fejlesztése
-Társas kompetenciák, empátia erősítése, kapcsolat-

teremtő képesség fejlesztése
- Összetartás és együttműködés erősítése
- Problémamegoldó készség fejlesztése
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A célokat vidám hangulatban, játékos feladatok 
kapcsán sikerült is megvalósítani. A gyerekeket, akik a 
megszokott élethelyzetekből kiléptek, aktivitásra 
késztettük.

A programok megvalósításához a gyermekek 
étkeztetéséhez segítséget kaptunk a Boldog Gizella 
Karitasz csoporttól, a települési önkormányzatoktól és a 
mezőcsáti Friss Pékségtől. A felajánlásokat mindenki 
örömmel vállalta.

Nagyon fontosnak tartjuk a közösségi házak szerepét a 
gyerekek életében. Rengeteg új dolgot tapasztalhatnak 
és tanulhatnak meg általa. Nyári napközi és tanítási 
időszakban egyaránt. A közösségi ház vezetőknek 
nagyon sok munkája van abban, hogy ezek a gyerekek 
egy összetartó közösség részesei lehessenek.

Úgy gondolom ez egy nagyon tartalmas, változatos, 
élményekben gazdag táborozás volt. Méltó előfutára a 
nyári szünetnek. 

  Kallóné Szilvási Zita
                intézményvezető

AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK

A Mezőcsáti Kistérség Humánszolgáltató Központ 
büszke arra, hogy számos kiváló szakemberrel dolgozik 
együtt, akik elhivatottak a munkájukkal, nyitottak a 
világra és nem csak a munkájukban, de a szabadidejük-
ben is kimagaslót alkotnak.

A Tiszaújvárosi Hamvas Béla Városi Könyvtár adott 
otthon Zombor Tiborné amigurumi kiállításának, 
melyet az érdeklődők 2024. július 10-től szeptember 3-
ig tekinthették meg az intézmény nyitvatartási idejében. 

Név: Zombor Tiborné (Heni)
Munkahely: Idősek nappali ellátása Mezőcsát
Beosztás:  Telephely koordinátor
Hobbi: Horgolás

A tárlaton horgolt játékokat, figurákat, dísz- és 
használati tárgyakat tekinthetnek meg az érdeklődők. 
Az ismert mesefiguráktól az alkotó által elképzelt 
alakokig sok minden megtalálható itt. A figurák 

kidolgozottságától és méretétől függ, hogy mennyi ideig 
tart és milyen nehéz az alkotás folyamata. 

A kiállítás megnyitóján az alkotó a következőket 
mondta: „A kézműveskedés iránti szenvedély, a kreatív 
technikák iránti vonzódás mindig is jelen volt az 
életemben. Korábban hímzéssel, keresztszemes 
hímzéssel foglalkoztam. 23 évvel ezelőtt, első 
gyermekemmel várandósan a megsokszorozódott 
szabadidőmet horgolással kezdtem kitölteni, amelynek 
alapjait édesanyámtól sajátítottam el, majd autodidakta 
módon újságok és internetes videók segítségével 
fejlesztettem magam. Eleinte csak saját és szűkebb 
környezetem örömére készí te t tem játékokat 
(amigurumi), virágokat, különböző díszeket, majd 
idővel – az érdeklődők körének kiszélesedésével – 
elkezdtem vásárokra is járni. Mára –kétgyermekes 
anyukaként – a legfőbb inspirációt a gyermekeim 
jelentik, akik újabb és újabb olyan ötletekkel rukkolnak 
elő, amelyek megvalósítása egyrészt kikapcsolódás, 
öröm, másrészt a fejlődésemet szolgáló kihívás. 
Termékeimet személyesen és facebook – oldalamon is 
megrendelhetik, de megtalálhatnak a környékbeli 
kézműves- és karácsonyi vásárokon is.”

Zombor Tiborné Heni jövőbeni céljai között szerepel 
egy olyan kiállítás melyet interaktívvá varázsolnak a 
szervezők. A mesehősök történeteit szóban felelevení-
tenék és a hagyományos kiállításokkal ellentétben a 
mindent a kéznek elv alapján a gyerekek a kiállítási 
darabokkal játszhatnának.

Sok sikert és kitartást kívánunk a céljai meg-
valósításához.

Kallóné Szilvási Zita
intézményvezető

KÖZÖS HANGON

Éves szakmai találkozóra hívta a Bodrogközi 
Többcélú Kistérségi Társulás Szociális Szolgáltató 
Központja a Mezőcsáti Kistérség Humánszolgáltató 
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Központ munkatársait. 

A két intézmény kapcsolata, több mint egy évtizedre 
tekint vissza. A tematikus szakmai találkozókat 5 éve 
szerveznek. A mostani alkalommal a két intézmény 
Fogyatékkal Élők Nappali Ellátóinak igénybevevői is 
találkoztak egymással.

A program felelősei a Bodrogköz részről Dakos 
Jánosné, a vendéglátó intézmény intézményvezetője és 
Kertész Zoltán a Támogató Szolgálat/Fogyatékkal Élők 
Nappali Ellátásának szakmai vezetője volt. Mezőcsát 
részéről Kallóné Szilvási Zita intézményvezető és 
Baranyiné Molnár Erzsébet szakmai vezető vettek részt 
az előkészítő munkában.

A vendéglátó intézmény székhelye és a Bodrogközi 
Múzeumporta csodálatos háttere volt a partner-
kapcsolati napnak. Köszönet a vendégszeretetért a 

házigazdáknak.
Ottlétünk alatt bepillanthattunk a Szociális Szolgáltató 

Központ hétköznapjaiba, és együtt átélhettünk az FNI-s 
ellátottak bemutatóját. A Múzeumportán is közösen 
vettünk részt a tárlatvezetésen, majd az ellátottak népi 
játékokat próbálhattak ki. A nap folyamán volt táncház, 
citeraszó és mazsorett bemutató is.

Amíg a ellátottak élvezték a vendéglátók által 
összeállított programokat, addig a szolgáltató 
központok szakmai vezetői szakmai megbeszéléseket 
tartottak.

A résztvevők beszámolója szerint az esemény remek 
lehetőség volt a kapcsolódásra, a közös gondolkodásra, 
valamint arra, hogy a mindennapok forgatagából 
kiszakadva rátekintsenek önmagukra és arra a 
kihívásokkal teli munkánkra, amit egész évben 
lelkiismeretesen végeznek. Ünnep volt ez a találkozó, 
ahol együtt örülhettek a sikereknek és megoszthatták a 
szakmai nehézségeket egymással.

Köszönjük a szervezők és az előadók áldozatos, 
szeretetteljes munkáját, melyet a találkozó minden 
percében megtapasztalhattunk.

Kallóné Szilvási Zita
intézményvezető

Tanszercsomag adomány

A Mezőcsáti Humánszolgáltató Központ 2024-ben is 
eredményesen zárta a „Kezd velünk az iskolát akcióját, 
melynek keretén belül 2024.08.22-én átadásra kerültek 
az iskolakezdéshez elengedhetetlen kellékek, mint 
iskolatáska, tolltartó, füzetek, tollak, ceruzák, 
tornazsákok és egyéb kiegészítők.

Fontos számunkra a személyes segítség nyújtása, ezért 
az intézményeink látókörében élő gyermekek 
szükségleteit folyamatosan szem előtt tartjuk. A legtöbb 
gyermek így személyre szabott (fiú vagy lány, alsós 
vagy felsős) tanszercsomagot kapott az akció keretében.
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Az összefogásnak köszönhetően 20 nehéz sorsú 
családot támogattunk abban, hogy az iskolakezdés ne a 
hátrányról, hanem az esélyről szóljon. A hátrányos 
helyzetű családokban a gyerekek a legkiszolgál-
tatottabbak. A nehézsorsú gyerekek, ugyan tele vannak 
álmokkal és reményekkel, mégis küzdelemben nőnek 
fel, szembesülve a nehézségekkel és a hiányosságokkal. 
A szegénységből való kitörés kulcsa a tanulás, ezért 
törekedünk arra, hogy a nélkülöző diákok számára 
biztosítsuk azokat az eszközöket, amelyek szükségesek 
a tanuláshoz.

A nehéz gazdasági helyzetben a rászoruló családok 
gyermekei még nagyobb hátrányba kerülhetnek 
tanulmányaikban, mint a szerencsés társaik. Sok család 
várja tele aggodalmakkal az őszt, mert családjuk nem 
tudja biztosítani számukra a szükséges iskolaszereket. 
Tapasztalataink szerint egyes nehéz helyzetű családok 

az élelmiszeren, mások a rezsiköltségen spórolnak 
tanévkezdéskor, vannak, akik a hitelük törlesztő 
részletét nem fizetik be ilyenkor időben csak azért, hogy 
gyermekük számára biztosítani tudják legalább a 
legalapvetőbb iskolai felszereléseket. A Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat hitt abban, hogy az összefogás 
erejével idén is segíteni tudja azokat a gyermekeket, 
akik a legnehezebb helyzetben vannak.

A Mezőcsáti Humánszolgáltató Központ ezúton is 
tisztelettel megköszöni mindazon magánszemélyek 
támogatását, akik valamilyen formában hozzájárultak 
az akciónk sikeréhez. Szeretném kiemelni Mezőcsát 
Város Önkormányzat által nyújtott támogatást, ami 
lehetőséget ad a további munkánkhoz, hogy segítséget 
nyújtsunk a rászoruló családoknak. 

Siposné Horváth Anita városunk polgármestere adta át 
a kollégák által összeállított csomagokat, aki magán-
személyként is támogatta akciónkat.

Köszönettel                                                                                                                 
Kallóné Szilvási Zita

intézményvezető

Egressy hírek

Véget ért a nyári szünet, amely annak ellenére, hogy 
tanulók nem látogatták intézményünket, még tartalmas 
táborokkal tarkítottak a pihenést: Erzsébet tábor, Sport 
hét, -„Kerékpárral a hagyományok nyomában” (úti 
célja: Kács), Fotó tábor, és a rajzos kirándulás. 
Nagyjából 130-150 tanulónk örömére, élményekben 
gazdag programokon vehettek részt. 

Köszönet illeti: a Mezőcsát Általános Iskola Ifjúságért 
Alapítványt és a Diákönkormányzatnak a támogatásért, 
a Pálma Grill&Bár étkezésben való közreműködéséért, 
a Kis – Hortobágy Majornak, illetve Berecz Villany-
szerelés 50 tanulónknak nyújtotta fagylaltjegyéért, és a 
kedves kollégáknak, akik részt vettek a táborok 
szervezésében, lebonyolításában!

A 2023-2024 tanév során a rengeteg kertészkedéssel 
töltött munka is meghozta gyümölcsét, egyelőre még 
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nem szó szerint, hanem pénzbeli jutalomként. A 
Procter&Gamble Magyarország és az Iskolakertekért 
Alapítvány 'Ültessünk jobb levegőt, tanítsuk 
gyerekeinket!' közös kampányán korábban elnyert és 
elültetett  gyümölcsfacsemeték folytatásaként 
fáradhatatlanul gondoztuk, építettük-szépítettük 
iskolakertünket gyerekekkel, pedagógusokkal, 
intézményünk dolgozóival, szülőkkel (Vincze Viktor, 
Veres Gergő, Csorba Tamás), a „Mezőcsáti Általános 
Iskola Ifjúságáért” Alapítvány és a Mezőcsát Város 
Önkormányzatának támogatásával. 

A szakmai zsűri országos szinten 4 iskolának ítélte 
meg a „legaktívabb ifjú gyümölcsész” címet és az ezzel 
járó 100.000 Ft-os pénzjutalmat, melyek nyertesei közt 
a mi iskolánk is szerepel. Az összeget iskolakertünk 
jövőbeli folytatására és a további ötleteink megvalósí-
tására fogjuk fordítani.

Iskolakertünkben a gondozási feladatok a tanév-
záróval sem értek véget. Tanulóink nyári önkéntes 
munkán vehettek részt, melynek során hasznosat tettek a 
környezetért, jó lehetőség a találkozásra és persze 
bőséges terméssel hálálják meg a növények az 
odafigyelést, melyet utána a gyerekek haza is vihettek.

Másik nagy projektünk is megvalósult, a korábbi 
kisméretű fóliasátrat felváltotta egy tágas polikarbonát 
melegház, melyben a trópusi növényeinket és az 
egzotikus gyümölcstermőket helyeztük el. Néhány 
további kiegészítő és módosítás után külön 
csoportosítva tekinthetik meg a diákok benne Dél-
Amerika, Afrika és Ázsia trópusi esőerdőinek 
jellegzetes növényeit.

De az ősz iskolai szinten a tanévnyitóval mutatta meg 
magát…

„Állj be közénk, mert itt a helyed
Kell az erőd, hát nyújtsd a kezed
Szálljon az ének, zúgja a szél…”

Ismét csengőszó zengett fel és ünnepélyes keretek 
között megnyitottuk a 2024/2025. tanévet. Diákjaink és 
vendégeink az iskola kőszínpados udvarán tekinthették 
meg az első és az ötödik évfolyam műsorát. Talán a 
legizgatottabbak a legkisebbek az elsősök voltak, hiszen 
számukra még ismeretlen ez a világ, sok sikert kívánunk 
mindkét osztálynak és pedagógusainak! 

Köszönet illeti a felkészítő kollégákat és mindenkit, 
aki technikailag hozzájárult az évnyitó lebonyolítá-
sához!

Illetve hálásan köszönetet mondunk a Mezőcsát 
Kultúrájáért Alapítványnak, akik ezen alkalommal az 
iskolánkban működő Egressy Színtársulatot támogatta, 
amelyet a kuratórium részéről Tóth László nyújtott át!

Csorbáné Tóth Tímea
DÖK segítő pedagógus



2024. szeptember

Rímek hullámhosszán...  

       Petőfi Sándor
        Itt van az ősz, itt van újra...
 
          Itt van az ősz, itt van ujra,
      S szép, mint mindig, énnekem.
        Tudja isten, hogy mi okból
          Szeretem? de szeretem.
 
           Kiülök a dombtetőre,
          Innen nézek szerteszét,
        S hallgatom a fák lehulló
          Levelének lágy neszét.
 
        Mosolyogva néz a földre
            A szelíd nap sugara,
        Mint elalvó gyermekére
            Néz a szerető anya.
 
        És valóban ősszel a föld
     Csak elalszik, nem hal meg;
   Szeméből is látszik, hogy csak
        Álmos ő, de nem beteg.
 
   

  Levetette szép ruháit,
  Csendesen levetkezett;

  Majd felöltözik, ha virrad
  Reggele, a kikelet.

  Aludjál hát, szép természet,
  Csak aludjál reggelig,

  S álmodj olyakat, amikben
  Legnagyobb kedved telik.

 
  Én ujjam hegyével halkan
  Lantomat megpenditem,

  Altató dalod gyanánt zeng
  Méla csendes énekem. -

 
  Kedvesem, te űlj le mellém,

  Ülj itt addig szótlanúl,
  Míg dalom, mint tó fölött a

  Suttogó szél, elvonúl.
 

  Ha megcsókolsz, ajkaimra
  Ajkadat szép lassan tedd,
  Föl ne keltsük álmából a
  Szendergő természetet.

  Erdőd, 
    1848. 

november 17 - 20.
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�ázasságkötés

Katolikus Egyház

Szentmisék kezdete
Kedd, csütörtök, 

péntek: 17.00
Vasárnap: 11.00

Sürgős esetben a 
következő 

telefonszám hívható:
 06 30 410 

57 13

Református 
Egyház

 Hétfőn - Kedden 
7.40-től 

diákistentisztelet a 
templomban.

Minden vasárnap 
de. 10 órakor 
istentisztelet.
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Dajka Anikó és Iván Szilveszter
Csótka Dorottya és Csetkó Gergő

Kovács Dénes és Gál Andrea
Gréta

Sütő András és Török Irén
Viktória

Zámbori Dávid és Csáji Cintia
Anna

Molnár Dávid és Hajdu Kitti
Léna

Lakatos Krisztián és Rácz Roxána
Krisztián Marcell

Váradi Oszkár és Dósa Dalma Andrea
Hanna

özv. Kovács Istvánné szül.: Karancsi Ilona 60 évet élt

özv. Pápay Istvánné szül.: Fodor Lídia  101 évet élt

Rácz István György 66 évet élt

Berecz Sándorné szül.: Bartha Anna 75 évet élt

Borhy Endre 67 évet élt

özv. Bognár Béláné szül.: Jónás Zsuzsanna 86 évet élt

Nagy Gyula 84 évet élt

Jelenfi József 59 évet élt

Csorba György 66 évet élt

Rozman Béla 54 évet élt

özv. Fróna Jánosné Sipos Magdolna 
templomgondnok 71 évet élt
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